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من المهم أن يقوم كل طفل بالتعبير عن مشاعره وأفكاره الخاصة من خلال الكتابة الإبداعية في موضوعات متباينة، وعلى رأسها تعبير عن اليوم الوطني 93 للأطفال. 
مقدمة تعبير عن اليوم الوطني
اليوم الوطني السعودي من الإجازات الرسمية التي تُحدث ضجة عظيمة في كافة أرجاء المملكة، وذلك بسبب الدور الذي يلعبه هذا اليوم في تاريخ السعودية، إذ إنه له فضل كبير في التطور والتقدم الذي تنعم به المملكة الآن، وفيما يلي نتناول موضوع عن اليوم الوطني للأطفال بالكامل:
عناصر تعبير عن اليوم الوطني
· ما قصة الاحتفال باليوم الوطني
· ما أهمية الاحتفال باليوم الوطني؟
· من الممارسات الإيجابية في اليوم الوطني؟
ما قصة الاحتفال باليوم الوطني
كانت العرب في البادية تعيش في شكل قبائل متفرقة كل جماعة لها نظام مستقل خاص بها، مشتتين متفرقين وبينهم عداء لا ينتهي، فلا تخمد نار الثأر بين اثنين إلا لتشتعل في جزء آخر في أرض الحجاز، حتى جاء ملك شجاع قام بتوحيد القبائل، وجمعها في صف واحد لتكون مملكة عظيمة ينعم كل مواطن بها بالأمان ويحصل على حقه في عيش حياة كريمة ويتمتع بفرص حقيقية وأمل في غدًا أفضل.
كان هذا الملك العظيم هو عبد العزيز بن عبد الرحمن آل سعود رحمه الله وقد صدر في 21 جمادي الأولى هجريًا الموافق 23 سبتمبر 1932 ميلاديًا أن هذا اليوم سيكون الذكرى التي يحتفل بها كل سعودي عاشق لتراب بلده بتأسيس المملكة وتطورها للشكل الذي هي عليه الآن.
ما أهمية الاحتفال باليوم الوطني؟
في سياق تناول موضوع عن اليوم الوطني للأطفال يتضح لنا أن هناك مجموعة من النقاط التي تجعل للاحتفال باليوم الوطني أهمية شديدة وهي:
· أحياء تاريخ الاستقلال الذي نعم به البلاد عند توحيدها وتسميتها بوطن بعد أن كانت مجرد قبائل تعادي بعضها.
· إيضاح الإنجازات التي حققها الأجداد لإعمار الوطن بهذا الشكل.
· إنماء روح حب الوطن وغيرها من مبادئ في نفوس الأجيال الجديدة.
· إظهار مشاعر الفخر والاعتزاز بالوطن أمام البلاد والدول الأخرى.
· زيادة الوعي بين الأفراد في المجتمع للحفاظ على الوحدة والتألف بين أبناء الوطن.
من الممارسات الإيجابية في اليوم الوطني؟
تكثر السبل التي يتبعها الأفراد والمؤسسات في الاحتفال باليوم الوطني السعودي، والذي يمثل قيمة كبيرة وعظيمة في نفس كل السعوديين، وتتمثل فيما يلي:
· تقوم الجهات المعنية بتنظيم احتفالات وفعاليات في كافة أرجاء المملكة.
· يتم رفع الأعلام الخاصة بالسعودية في كل الأحياء والمدارس.
· تكرم الدولة بعض العناصر الهامة والشخصيات المؤثرة في المجتمع.
· يتم توفير عروض وخصومات في المحلات التجارية والمطاعم.
خاتمة تعبير عن اليوم الوطني
في ختام الحديث عن اليوم الوطني السعودي من اللازم العلم أنه حتى وإن كنا لا نختار أوطاننا، ولكننا نختار ما إذا كنا سنشمر عن سواعدنا ونبدأ بالتحسين والتغيير، أم نبقى نعاني في الظلمة والفقر والجهل، لذا فاليوم الوطني هو تنبيه بضرورة الاستمرار في السعي لتطوير لاستكمال ما بدأه الأجداد من جهود لتطوير المملكة على كافة الأصعدة.

